

Žádost o podporu

Identifikace operace

Registrační číslo projektu:
Identifikace žádosti (Hash): ICouRP
Zkrácený název projektu: Multifunkční sociální centrum Jablonec nad Nisou

Projekt

Číslo programu: 06
Název programu: Integrovaný regionální operační program

Číslo výzvy: 004/06_16_057/IPRÚ_15_01_004
Název výzvy: 10.výzva-IPRÚ-Liberec-SC 2.1-SOCIÁLNÍ
INFRASTRUKTURA

Název projektu CZ: Multifunkční sociální centrum Jablonec nad Nisou
Název projektu EN: The multifunkcional social Centre Jablonec nad Nisou

Anotace projektu:

Předmětem projektu je vybudování infrastruktury pro poskytování sociálních služeb, rekonstrukce nevyužívaného objektu v ul. Střelecká v Jablonci nad Nisou, revitalizace okolních ploch a nákup vybavení/zařízení/automobilů. Tyto aktivity povedou ke zkvalitnění materiálně- technické základny sociálních služeb, vytvoří podmínky pro poskytování sociálních služeb cílovým skupinám na vysoké kvalitativní úrovni. Sociální služby, jež zde budou poskytovány, jsou definovány zákonem č. 108/2006 Sb.

Typ integrovaného nástroje: Integrovaný plán rozvoje území
Číslo integrované strategie: IPRÚ_15_01_004
Název integrované strategie: Integrovaný plán rozvoje území Liberec - Jablonec nad Nisou

Společný akční plán

Číslo:
Název:

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 13. 10. 2014
Skutečné datum zahájení:
Předpokládané datum ukončení: 31. 12. 2020

Předpokládaná doba trvání (v měsících): 74,60

Příjmy projektu

Jiné peněžní příjmy (JPP):

Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy

Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:

Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu:

Ano

Liniová stavba:

Veřejná podpora:

Ano

Partnersství veřejného a soukromého sektoru:

CBA:

Ano

Projekt je zaměřen na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální nebo místní úrovni:

Projekt je zcela nebo zčásti prováděn sociálními partnery nebo NNO:

Režim financování:

Ex-post

Atribut operace:

Integrovaný

Specifické cíle

Číslo programu, Název programu

06 Integrovaný regionální operační program

Číslo prioritní osy, Název prioritní osy

06.2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů

Číslo investiční priority, Název investiční priority

06.2.56 Investice do zdravotnické a sociální infrastruktury, které přispívají k celostátnímu, regionálnímu a místnímu rozvoji, snižování nerovností, pokud jde o zdravotní stav, podpora sociálního začlenění díky lepšímu přístupu k sociálním, kulturním a rekreačním

Číslo tematického cíle, Název tematického cíle

TC 09 Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě

Číslo, Název

06.2.56.2.1 Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucích k sociální inkluzi

Procentní podíl

100,00

Kategorie regionu:

Více rozvinuté

0,00

Méně rozvinuté

100,00

Opatření ITI/IPRÚ/CLLD

Opatření integrované strategie:	3.2 Rozvoj a zkvalitňování infrastruktury sociálních služeb a sociálního bydlení
Podopatření integrované strategie:	3.2 Rozvoj a zkvalitňování infrastruktury sociálních služeb a sociálního bydlení- 06.2.56.2.1
Procentní podíl aktivit na daném podopatření integrované strategie:	100,00

Popis projektu

Anotace projektu

Předmětem projektu je vybudování infrastruktury pro poskytování sociálních služeb, rekonstrukce nevyužívaného objektu v ul. Střelecká v Jablonci nad Nisou, revitalizace okolních ploch a nákup vybavení/zařízení/automobilů. Tyto aktivity povedou ke zkvalitnění materiálně- technické základny sociálních služeb, vytvoří podmínky pro poskytování sociálních služeb cílovým skupinám na vysoké kvalitativní úrovni. Sociální služby, jež zde budou poskytovány, jsou definovány zákonem č. 108/2006 Sb.

Jaký problém projekt řeší?

Je možno identifikovat tento základní problém, který předkládaný projekt v principu řeší, jehož odstranění výrazně podpoří snahu o dosažení cílů projektu::

nedostatečná materiálně technická základna pro poskytování sociálních služeb.

Do oblasti sociální práce s cílovou skupinou Osoby ohrožené závislostí nebo závislé na návykových látkách bylo již nyní investováno množství finančních prostředků nejen ze zdrojů rozvojových programů EU, ale i z národních zdrojů. Základní myšlenkou zde je fakt, že prostředky vynaložené na prevenci sociálně patologických jevů na straně jedné představují na straně druhé uspořené prostředky v souvislosti s represemi, vymáháním práva, uplatňováním sankcí, odstraňováním škod atp. Úspěšnost takové prevence podmiňuje celá řada faktorů, na jejichž pozitivní ovlivnění se projekt zaměřuje.

Jaké jsou příčiny problému?

Základní příčiny problému, který je předkládaným projektem řešen:

Nedostatek finančních prostředků, které jsou nezbytné pro zkvalitnění nedostatečně materiálně technické základny pro poskytování sociálních služeb.

Co je cílem projektu?

Základní cíle/výsledky předkládaného projektu jsou tyto:

Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi;

Projekt přispěje k dosažení cíle Strategie Evropa 2020 v oblasti boje proti chudobě a sociálnímu vyloučení a k dosažení národního cíle zachování počtu osob ohrožených chudobou nebo sociálním vyloučením na úrovni roku 2008 vytyčeného v NPR 2014;

Očekávaným výsledkem projektu je zvýšení dostupnosti a kvality služeb, vedoucích k sociální inkluzi, snížení počtu osob sociálně vyloučených a osob ohrožených sociálním vyloučením.

Projekt přispívá k řešení problematiky sociálního vyloučení tím, že zajišťuje dobudování infrastruktury pro poskytování sociálních služeb a doprovodných programů.

Jaká změna/y je/jsou v důsledku projektu očekávána/y?

Přesný popis problematiky, kterou předkládaný projekt řeší, a popis posunu v jejím řešení je takovýto:

Oblast problematiky: Zkvalitnění zázemí pro poskytování sociální služby;

Definice pojmu: Zkvalitnění zázemí?: Rozšíření/zkvalitnění prostor pro poskytování sociální služby, pořízení nového vybavení, revitalizace venkovních ploch;

Posun v řešení problematiky: Kolaudační rozhodnutí.

Oblast: Zvýšení kvality a zajištění dostupnosti poskytované sociální služby

Definice pojmu: Zvýšení kvality: Rozšíření a zkvalitnění nabídky aktivit pro uživatele sociálních služeb
Kontaktní centrum a Terénní programy;

Posun v řešení problematiky: Kvalitativní navýšení nabídky poskytovaných sociálních služeb.

Služby Kontaktního centra a Terénního programu poskytované v Jablonci nad Nisou ve výrazně zkvalitněném zázemí/podmínkách budou mít na/pro cílovou skupinu mimo jiné také tyto dopady a přínosy (blíže ve studii proveditelnosti:

Zkvalitnění procesu navázání a udržení kontaktu především s populací tzv. problémových uživatelů drog a vytvoření důvěrných vztahů mezi pracovníky a klienty;

Další minimalizace zdravotních a sociálních rizik v populaci uživatelů drog;

Širší prostor pro vedení klienta k bezpečnějšímu chování v oblasti užívání drog a sexuálního chování;

Kvalitnější zázemí pro motivaci klientů k aktivnímu řešení už nastalých sociálních a zdravotních problémů, směřování ke zlepšení jejich situace;

Kvalitnější zázemí pro motivace klientů k obnově či upevňování zdravého kontaktu s rodinou a další aktivity podporující jejich sociální začleňování;

Kvalitnější zázemí pro motivace klientů ke kontaktu s dalšími sociálními a zdravotními institucemi;

Širší prostor pro zvyšování sociálních kompetencí a odpovědnosti klienta;

Možnost širší spolupráce s dalšími institucemi poskytující služby pro uživatele drog;
Další snižování dopadu injekčního užívání drog na obecnou populaci;
Z dlouhodobého hlediska: Hlubší přehled o drogové scéně, pružné reagování změny a trendy.

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

V přípravné fázi projektu byly uskutečněny tyto aktivity:

Přípravná fáze projektu byla dokončena, v jejím průběhu proběhly tyto aktivity:

Detailní koncipování a vyladění projektového záměru s ohledem na cíle programu IROP v daném specifickém cíli, s důrazem na soulad plánovaných aktivit s aktivitami v daném Specifickém cíli 3.1 podporovanými;
Zpracování projektové dokumentace (ve stupni prováděcí PD) a detailního položkového rozpočtu;
Konzultace s pracovníky Centra pro regionální rozvoj ČR;
Projednání záměru s Libereckým krajem, získání Souhlasného stanoviska;
Zpracování studie proveditelnosti a elektronické žádosti;
Zpracování a zajištění všech relevantních příloh dle pokynů uvedených ve Výzvě č. 61;
Byla naplánována potřebná výběrová řízení, aby v průběhu realizace projektu byla naplněna ustanovení zákona 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách a pravidla pro žadatele a příjemce v IROP.

V realizační fázi projektu budou uskutečněny tyto hlavní aktivity:

Stavební práce;
Nákup staveb a pozemku;
Vybavení I
Vybavení II - Automobily

V realizační fázi projektu budou uskutečněny tyto vedlejší aktivity (max. 15 % z CZV):

Technický dozor investora;
Projektová dokumentace;
Autorský dozor;
BOZP;
Studie proveditelnosti;
Výběrové řízení - Stavba;
Výběrové řízení - Vybavení I;
Výběrové řízení Automobily II;
Stavba - Vedlejší aktivity.

Ve fázi udržitelnosti budou uskutečněny tyto aktivity:

Poskytování sociální služby Kontaktní centrum a Terénní služby dle zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách v souladu s Pověřením Libereckého kraje.

Popis realizačního týmu projektu :

Podrobný popis realizačního týmu (popis činností a odpovědnosti jednotlivých osob ve všech fázích projektu) je uveden v příloze Studie proveditelnost v kapitole Management projektu a řízení lidských zdrojů. Zde uvádíme informace o složení projektového týmu pro fázi přípravnou, investiční a provozní:

Hlavní koordinátor/vedoucí projektu: Lubomír Šlapka, Most k naději, z.s., ředitel

Koordinátorka projektu/manažerka projektu: Markéta Haklová, Most k naději, z.s., administrativní manažerka

Technický manažer projektu: Bc. Jiří Simeth, Most k naději, z.s., vedoucí projektu K-centrum Liberec

Ekonomický manažer projektu: Petruše Brabcová, Most k naději, z.s., ekonom

Odborný garant: PhDr. Dagmar Brabcová, Ing., Most k naději, z.s., K-centrum

Odborný garant: Lenka Acs Holakovská, Dis., Most k naději, z.s., Terénní program

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

Ve všech fázích realizace projektu budou respektována pravidla povinné publicity (dle aktuálně platných Obecných pravidel - kapitoly Publicita).

Most k naději, z.s. jako poskytovatel v projektu deklarovaných sociálních služeb, využívá všech dostupných komunikačních kanálů k propagaci jím poskytovaných služeb tak, aby informace byly dostupné pokud možno co nejširší komunitě potenciálních klientů. Jsou to především tyto:

Webové stránky www.mostknadeji.cz (zde jsou k dispozici výroční zprávy společnosti Most k naději, z.s., kde se jednotliví klienti mohou seznámit s již uskutečněnými aktivitami a lépe zvážit, zda jim tyto aktivity mohou být prospěšné);

Prezentace služeb prostřednictvím ostatních poskytovatelů služeb v regionu;

Sociální sítě;

Tištěné propagační materiály ? letáky;

Prezentace služeb prostřednictvím spolupracujících organizací, úřadů a řady dalších institucí;

Prezentace služeb prostřednictvím lékařů, kteří přicházejí do styku s řadou potenciálních klientů.

Nejintenzivnější a nenahraditelnou cestou k předání informací jsou samozřejmě přímo terénní pracovníci při výkonu svých aktivit, kteří mohou být s konkrétními klienty v přímém kontaktu.

V čem je navrženo řešení inovativní?

Předkládaný projekt nenaplnuje definici inovativnosti projektu. Lze ale konstatovat, že nově vybudované prostory a vybavení pro poskytování sociálních služeb na vyšší kvalitativní úrovni umožní také inovativní přístupy v nabídce poskytovaných služeb.

Jaká existují rizika projektu?

Rizika realizace projektu jsou uvedena v příloze žádosti Studie proveditelnosti v kapitole Analýza a řízení rizik.

Hlavní potenciální rizika jsou zde identifikována a popsána ve vztahu k jejich závažnosti pro zdárnou

realizaci projektu (např. z hlediska naplnění indikátorů/závazných ukazatelů a zejména dlouhodobé udržitelnosti výstupů projektu). Je zde uvedena pravděpodobnost výskytu rizik a stanovení postupů, jak předcházet vzniku příslušných rizik, či jak je eliminovat.

Shrnutí vyhodnocení vlivu hlavních rizik z hlediska realizace a provozu projektu

Z tabulky analýzy rizik v příloze žádosti Studie proveditelnosti v kapitole Analýza a řízení rizik vyplývá, že u žádného z rizikových faktorů projektu nenastává situace, kdy rizikový faktor má zároveň silnou intenzitu negativního vlivu na projekt a velkou pravděpodobnost výskytu, kromě předpokládaného rizika neobdržení dotace, které vykazuje významnou závažnost a zároveň pravděpodobnost výskytu.

Znamená to, že žádný z ostatních rizikových faktorů neohrožuje realizaci projektu tak, aby nastaly závažné, nebo dokonce neřešitelné problémy. Přesto je nutno se při přípravě a realizaci projektu věnovat seznamu možných rizik projektu, uvedených v tabulce analýzy rizik, zvláště těm rizikům, jejichž význam byl shledán jako významný (velká závažnost rizika).

Cílová skupina

Cílová skupina:

Osoby ohrožené sociálním vyloučením

Popis cílové skupiny:

Cílové skupiny, na něž realizace projektu bude mít vliv, jsou tyto::

Osoby sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením (včetně osob zdravotně postižených) ?
specifikace věkové struktury okruhu osob: mládež/dorost ve věku 15 - 18 let;

Osoby sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením (včetně osob zdravotně postižených)
specifikace věkové struktury okruhu osob: mladí dospělí ve věku 19 - 26 let;

Osoby sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením (včetně osob zdravotně postižených) ?
specifikace věkové struktury okruhu osob: dospělí ve věku 27 - 64 let.ve věku 27 - 64 let.

Cílová skupina:

Osoby se zdravotním postižením

Popis cílové skupiny:

Cílové skupiny, na něž realizace projektu bude mít vliv, jsou tyto::

Osoby sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením (včetně osob zdravotně postižených) ?
specifikace věkové struktury okruhu osob: mládež/dorost ve věku 15 - 18 let;

Osoby sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením (včetně osob zdravotně postižených)
specifikace věkové struktury okruhu osob: mladí dospělí ve věku 19 - 26 let;

Osoby sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením (včetně osob zdravotně postižených) ?
specifikace věkové struktury okruhu osob: dospělí ve věku 27 - 64 let.

Cílová skupina:

Sestava vytvořena v MS2014+

PNWANKAR

18.9.2017 15:50

Osoby sociálně vyloučené

Popis cílové skupiny:

Cílové skupiny, na něž realizace projektu bude mít vliv, jsou tyto::

Osoby sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením (včetně osob zdravotně postižených) ?
specifikace věkové struktury okruhu osob: mládež/dorost ve věku 15 - 18 let;

Osoby sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením (včetně osob zdravotně postižených)
specifikace věkové struktury okruhu osob: mladí dospělí ve věku 19 - 26 let;

Osoby sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením (včetně osob zdravotně postižených) ?
specifikace věkové struktury okruhu osob: dospělí ve věku 27 - 64 let.

Subjekty projektu

Typ subjektu:	Žadatel/příjemce
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Most k naději, z.s.
Jméno:	
Příjmení:	
IČ:	63125137
IČ zahraniční:	
RČ:	
Datum narození:	
DIČ / VAT id:	
Právní forma:	Spolek
Je subjekt právnickou osobou?:	Ano
Datum vzniku:	29. 6. 1995
Typ plátce DPH:	Nejsem plátcem DPH
Procentní podíl:	
Počet zaměstnanců:	
Roční obrat (EUR):	
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):	
Velikost podniku:	
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:	Ne

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Ústecký kraj
Název okresu:	Most
Název ORP:	Most
Městská část:	
Obec:	Most

Sestava vytvořena v MS2014+

PNWANKAR

18.9.2017 15:50

Část obce:	Most
Ulice:	Petra Jilemnického
PSČ:	434 01
Číslo orientační:	9
Číslo popisné/ evidenční:	1929
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	www.mostknadeji.cz

Osoby subjektu

Titul před jménem:	
Jméno:	Markéta
Příjmení:	Haklová
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	604554234
Email:	administrativa@mostknadeji.cz
Hlavní kontaktní osoba:	Ano
Statutární zástupce:	

Titul před jménem:	
Jméno:	Lubomír
Příjmení:	Šlapka
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	602338092
Email:	reditel@mostknadeji.cz
Hlavní kontaktní osoba:	
Statutární zástupce:	Ano

Účty subjektu

Název účtu příjemce:	3371253369
Kód banky:	0800 - Česká spořitelna, a.s.
Měna účtu:	CZK
Stát:	Česká republika
Předčíslí ABO:	
Základní část ABO:	3371253369

Neplatný záznam účtu:

Účetní období

Veřejná podpora

Forma podpory:

Právní akt podpory:

Zrušení podpory:

Režim podpory:

Rozhodnutí Komise o SOHZ (2012/21/EU)

Notifikace:

Kategorie podpory dle GBER:

Datum přidělení podpory:

Oblast podpory:

Měna podpory:

Částka poskytnuté veřejné

podpory celkem v Kč:

Částka přidělené podpory

uvedená v Euro:

Částka poskytnuté veřejné

podpory celkem - příspěvek Unie v Kč:

Částka veřejné poskytnuté

podpory celkem - příspěvek ze SR v Kč:

Částka poskytnuté veřejné

podpory celkem - ostatní zdroje v Kč:

Účel podpory:

Odůvodnění změny údajů zaslaných do RDM:

Umístění

Dopad projektu:
CZ051 Liberecký kraj

Místo realizace:
563510 Jablonec nad Nisou

Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity:
zařízení a vybavení, automobilu

aktivita Rozvoj sociálních služeb - nákup pozemků, staveb,

Název klíčové aktivity:
úpravy

aktivita Rozvoj sociálních služeb - výstavba a stavební

Etapy projektu

Pořadí etapy: 1
Název etapy: Etapa I
Předpokládané datum zahájení: 30. 10. 2014
Předpokládané datum ukončení: 31. 12. 2020
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 74,10

Popis etapy:

V této etapě budou realizovány všechny aktivity projektu.

Sestava vytvořena v MS2014+

PNWANKAR

18.9.2017 15:50

Rozpočet roční

Kód	Název	Částka celkem	Procento
1	Celkové výdaje	9 495 857,91	100,00
1.1	Celkové způsobilé výdaje	9 395 857,91	98,95
1.1.1	Celkové způsobilé výdaje - investiční	9 395 857,91	100,00
1.1.1.1	Stavební práce a nemovitosti	7 389 480,06	78,65
1.1.1.1.1	Nákup pozemků a staveb	150 000,00	2,03
1.1.1.1.2	Stavby, stavební práce	6 563 100,06	88,82
1.1.1.1.2.1	Stavby, stavební práce - hlavní aktivita	6 285 191,11	95,77
1.1.1.1.2.2	Stavby, stavební práce - vedlejší aktivita	277 908,95	4,23
1.1.1.1.3	Demolice - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.4	Zabezpečení výstavby (TDI, BOZP, AD) - vedlejší aktivita	340 000,00	4,60
1.1.1.1.5	Projektová dokumentace - vedlejší aktivita	336 380,00	4,55
1.1.1.2	Pořízení majetku	1 641 177,85	17,47
1.1.1.2.1	Pořízení drobného hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.1.2	Pořízení drobného hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.2.1	Pořízení drobného nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	1 641 177,85	100,00
1.1.1.2.3.1	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - hlavní aktivita	1 641 177,85	100,00
1.1.1.2.3.2	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.4.1	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4.2	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.3	Nákup služeb - vedlejší aktivita	355 200,00	3,78
1.1.1.3.1	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00

1.1.1.3.2	Studie proveditelnosti	145 200,00	40,88
1.1.1.3.3	Příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení	210 000,00	59,12
1.1.1.3.4	Ostatní služby	0,00	0,00
1.1.1.4	Publicita projektu - vedlejší aktivita	10 000,00	0,11
1.1.1.4.1	Povinná publicita	10 000,00	100,00
1.1.1.5	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.2	Celkové způsobilé výdaje - neinvestiční	0,00	0,00
1.1.2.1	Pořízení majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.1.2	Pořízení drobného hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.2.1	Pořízení drobného nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.3.1	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.3.2	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.4.1	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.4.2	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2	Nákup služeb - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2.1	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.2.2.2	Studie proveditelnosti	0,00	0,00
1.1.2.2.3	Příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení	0,00	0,00
1.1.2.2.4	Ostatní služby	0,00	0,00
1.1.2.3	Publicita projektu - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.3.1	Povinná publicita	0,00	0,00
1.1.2.4	Stavební práce	0,00	0,00
1.1.2.4.1	Zabezpečení výstavby (TDI, BOZP, AD)	0,00	0,00
1.1.2.4.2	Projektová dokumentace	0,00	0,00

1.1.2.4.3	Stavby, stavební práce	0,00	0,00
1.1.2.4.3.1	Stavby, stavební práce - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.3.2	Stavby, stavební práce - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.4	Demolice - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.2	Celkové nezpůsobilé výdaje	100 000,00	1,05

Rozpčet roční – přehled za jednotlivé roky

Kód	Částka za 1.rok	Částka za 2.rok	Částka za 3.rok	Částka za 4.rok	Částka za 5.rok	Částka za 6.rok	Částka za 7.rok	Částka za 8.rok	Částka za 9.rok	Částka za 10.rok	Částka celkem	Procento
1	100 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9 395 857,91	0,00	0,00	9 495 857,91	100,00
1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9 395 857,91	0,00	0,00	9 395 857,91	98,95
1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9 395 857,91	0,00	0,00	9 395 857,91	100,00
1.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7 389 480,06	0,00	0,00	7 389 480,06	78,65
1.1.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	150 000,00	0,00	0,00	150 000,00	2,03
1.1.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 563 100,06	0,00	0,00	6 563 100,06	88,82
1.1.1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 285 191,11	0,00	0,00	6 285 191,11	95,77
1.1.1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	277 908,95	0,00	0,00	277 908,95	4,23
1.1.1.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	340 000,00	0,00	0,00	340 000,00	4,60
1.1.1.1.5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	336 380,00	0,00	0,00	336 380,00	4,55
1.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 641 177,85	0,00	0,00	1 641 177,85	17,47
1.1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 641 177,85	0,00	0,00	1 641 177,85	100,00
1.1.1.2.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 641 177,85	0,00	0,00	1 641 177,85	100,00
1.1.1.2.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

1.1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	355 200,00	0,00	0,00	355 200,00	3,78
1.1.1.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	145 200,00	0,00	0,00	145 200,00	40,88
1.1.1.3.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	210 000,00	0,00	0,00	210 000,00	59,12
1.1.1.3.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10 000,00	0,00	0,00	10 000,00	0,11
1.1.1.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10 000,00	0,00	0,00	10 000,00	100,00
1.1.1.5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

.

1.2	100 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100 000,00	1,05
-----	------------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------------	------

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu
Měna:	CZK
Název etapy:	
Celkové zdroje:	9 495 857,91
Celkové nezpůsobilé výdaje:	100 000,00
JPP nezpůsobilé:	100 000,00
Celkové způsobilé výdaje:	9 395 857,91
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
CZV bez příjmů:	9 395 857,91
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:	0,00
Příspěvek Unie:	7 986 479,22
Národní veřejné zdroje:	939 585,79
Podpora celkem:	8 926 065,01
Vlastní zdroj financování:	469 792,90
% vlastního financování:	5,00
Zdroj financování vlastního podílu:	Národní soukromé zdroje
% vlastního financování - více rozvinutý region:	0,00

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	20. 1. 2021
Etapa:	1 1 Etapa I
Závěrečná platba:	Ano
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	9 395 857,91
Vyúčtování - Investice:	9 395 857,91
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00

Pořadí finančního plánu:	
Datum předložení:	
Etapa:	
Závěrečná platba:	
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	9 395 857,91

Vyúčtování - Investice:	9 395 857,91
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00

Kategorie intervencí

Tematický cíl

Kód:	09
Název:	Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě a jakékoliv diskriminaci
Název specifického cíle:	Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	7 986 479,22

Oblast intervence

Kód:	055
Název:	Jiná sociální infrastruktura přispívající k regionálnímu a místnímu rozvoji
Název specifického cíle:	Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	7 986 479,22
Koeficient klimatické změny:	0,00
Podskupina:	
Skupina:	Sociální, zdravotní a vzdělávací infrastruktury a související investice

Vedlejší téma ESF

Forma financování

Kód:	01
Název:	Nevratný grant

Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 7 986 479,22

Ekonomická aktivita

Kód: 21
Název: Činnosti v oblasti sociální práce, veřejné, sociální a osobní služby
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 7 986 479,22

Mechanismus územního plnění

Kód: 07
Název: Nepoužije se
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 7 986 479,22

Lokalizace

Kód: CZ051
Název: Liberecký kraj
NUTS2: Severovýchod
NUTS1: Česká republika
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 7 986 479,22

Typ území

Kód: 02
Název: Malé městské oblasti (střední hustota > 5000 obyvatel)
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 7 986 479,22

Indikátory

Kód indikátoru: 55401
Název indikátoru: Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci

Sestava vytvořena v MS2014+

PNWANKAR

18.9.2017 15:50

ENVI:

Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	23. 3. 2017
Cílová hodnota:	6,000
Datum cílové hodnoty:	31. 12. 2020
Měrná jednotka:	Zázemí
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Zázemí - jsou prostory a/nebo vybavení prostor, která jsou nezbytná pro realizaci daných služeb či aktivit. Jedná se nejen o nákup či výstavbu prostor, ale i o jejich rekonstrukci a úpravy, případně se může jednat pouze o jejich vybavení, pokud příslušné prostory nebudou pořízovány. Měrnou jednotkou je počet jednotlivých zázemí určených pro jednotlivé služby či aktivity, která jsou funkčně oddělena.

Popis hodnoty:

*Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci

Terénní programy: celkem 2 zázemí - (1. zázemí - prostor *SP a *PvSSL na poskytnutí poradenství a pohovorů vedoucí k realizaci poskytování služeb, 2. zázemí ? automobil do terénu ? SP = sociální pracovník, PvSSL = pracovník v sociálních službách)

Kontaktní centrum: celkem 4 zázemí (1. zázemí - kontaktní místnost pro sociální a adiktologické služby určené uživatelům omamných a psychotropních látek, 2. zázemí - prostor pro výměnný program včetně základního Harm Reduction poradenství + zdravotní servis a poradenství, 3. zázemí - prostor na osobní hygienu klientů -hygienický servis, 4. zázemí - konzultovna)

Kód indikátoru:	55402
Název indikátoru:	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb
ENVI:	
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	23. 3. 2017
Cílová hodnota:	2,000
Datum cílové hodnoty:	30. 6. 2021
Měrná jednotka:	Služby
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Počet druhů sociálních služeb, které jsou či budou po ukončení projektu zaregistrovány podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, podpořených z projektu.

V projektu se načte každý druh sociální služby podpořený z projektu pouze jedenkrát, i kdyby měl různá registrační čísla (např. z důvodu jiného poskytovatele či místa poskytování).

Popis hodnoty:

V provozní fázi projektu bude Multifunkční sociální centrum Jablonec nad Nisou sloužit k poskytování těchto sociálních služeb, registrovaných dle následujících ustanovení zákona č 108/2006 Sb., zákon o sociálních službách v aktuálním znění :

§ 59 Kontaktní centra

§ 69 Terénní programy

Kód indikátoru:	67510
Název indikátoru:	Kapacita služeb a sociální práce
ENVI:	

Výchozí hodnota: 2,000
Datum výchozí hodnoty: 23. 3. 2017
Cílová hodnota: 2,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2020
Měrná jednotka: Klienti
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Kapacita služeb a sociální práce je tvořena počtem klientů, kterým může být v jeden okamžik poskytnuta služba podporující sociální začleňování nebo intervence sociální práce.

Popis hodnoty:

* Kapacita pro Kontaktní centrum pro lidi ohrožené drogou ? detašované pracoviště Jablonec nad Nisou je z celkové kapacity stanovené registrací stanovena takto: výchozí hodnota 0, plánovaná hodnota 2.

* Kapacita pro Terénního program pro lidi ohrožené závislostí na návykových látkách nebo na nich závislých s působením v Jablonci nad Nisou je z celkové kapacity stanovené registrací stanovena takto: výchozí hodnota 2, plánovaná hodnota 2.

Veřejné zakázky

Pořadové číslo veřejné zakázky	Název veřejné zakázky	Pracovní název veřejné zakázky	HASH VZ	Stav veřejné zakázky	Administrativní stav VZ
		Stavební práce	n1QrHVZ	Plánována	Rozpracována
		Vybavení II - Automobily	n28z3VZ	Plánována	Rozpracována
		Vybavení I	n28xrVZ	Plánována	Rozpracována

Horizontální principy

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace

Vliv projektu na horizontální princip: Pozitivní vliv na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Očekávaným výsledkem projektu je zvýšení dostupnosti a kvality služeb, vedoucích k sociální inkluzi, snížení počtu osob sociálně vyloučených a osob ohrožených sociálním vyloučením.

Projekt přispívá k řešení problematiky sociálního vyloučení tím, že zajišťuje dobudování infrastruktury
 Sestava vytvořena v MS2014+ PNWANKAR 18.9.2017 15:50

pro poskytování sociálních služeb.

Typ horizontálního principu: Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)
Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu
Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti mužů a žen
Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu
Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení

Text čestného prohlášení:

Čestně prohlašuji, že:

- a) ke dni podání žádosti nemám závazky vůči orgánům veřejné správy po lhůtě splatnosti (zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, na pojistném a penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, na odvodech za porušení rozpočtové kázně či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů, spolufinancovaných z rozpočtu EU vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují);
- b) nejsem v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti mně není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- c) na mě (žadatele) nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem,
- d) osoby vykonávající funkci statutárního orgánu žadatele, nebo osoby, oprávněné jednat jeho jménem, nebyly pravomocně odsouzeny pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti žadatele, nebo pro trestný čin dotačního podvodu či jiný hospodářský trestný čin nebo trestný čin proti majetku nebo pro trestné činy úplatkářství nebo účasti na zločinném spolčení nebo pro trestný čin poškozování zájmů EU,
- e) předložená žádost o podporu je v souladu s právními předpisy České republiky a Evropské unie;
- f) na způsobilé výdaje, zahrnuté v této žádosti o podporu jsem neobdržel žádnou jinou podporu ze zdrojů Evropské unie nebo z národních zdrojů;

Zavazuji se, že:

- a) jsem se seznámil s obsahem žádosti o podporu;
 - b) mám zajištěny veškeré potřebné zdroje na realizaci projektu podle pravidel financování Integrovaného regionálního operačního programu (subjekty typu OSS a PO OSS: zavazuji se, že budu prostředky nárokovat ze státního rozpočtu na příslušný rok);
 - c) v žádosti o podporu nejsou uvedeny citlivé osobní údaje ani skutečnosti zakládající obchodní tajemství a žádost neobsahuje informace chráněné autorským právem.
- Prohlašuji, že jsem oprávněn učinit toto prohlášení, údaje uvedené v žádosti o podporu, v jejích přílohách a v tomto prohlášení jsou pravdivé a úplné a jsem si vědom právních následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů, a případného trestního stíhání.

Souhlasím se zpracováním a uchováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů. Tento souhlas uděluji do 31. 12. 2028.

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení žadatele o vypořádání finančních závazků z jiných projektů financovaných z komunitárních programů nebo jiných fondů Evropské unie

Text čestného prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že ke dni podání žádosti nemá nevypořádané finanční závazky z jiných projektů financovaných z komunitárních programů nebo jiných fondů Evropské unie nebo z rozhodnutí Evropské komise k navrácení finančních prostředků.

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení žadatele, že nespĺňuje definici podniku v obtížích

Text čestného prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že není podnikem v obtížích ve smyslu čl. 2 odst. 18 nařízení Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem, které bylo vyhlášeno v Úředním věstníku Evropské unie dne 26. června 2014 v částce L 187.

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení Altmark

Text čestného prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že na službu obecného hospodářského zájmu, na kterou bude poskytnuta podpora, není poskytována vyrovnávací platba podle Rozhodnutí 2012/21/EU a podpora na základě podmínek rozsudku Altmark.

Dokumenty

Pořadí: 1
Název dokumentu: Doklady o právní subjektivitě žadatele
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklady o právní subjektivitě žadatele
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: OjzdzYEJDK6L2tEQaOxXWQ|3485973::Doklady_pravni_s
ubjektivita.rar
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 2
Název dokumentu: Výpis z rejstříku trestů
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Výpis z rejstříku trestů
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: 56-
tYcMpvUOd70ZcYBEPoA|3486007::Nerelevantnost_prilohy.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 3
Název dokumentu: Studie proveditelnosti
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Studie proveditelnosti

Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: 73LhLH4zPUaUWQ7cwvFkhw|3509767::MSK_Jablonec_
nad_Nisou_14_09_2017.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 4
Název dokumentu: Doklad o prokázání právních vztahů k majetku, který je
předmětem projektu
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklad o prokázání právních vztahů k majetku, který je
předmětem projektu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: DV2ylhUaHE-UJ1UytfQx_w|3486101::EA - výpis z KN.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 5
Název dokumentu: Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně
stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní
smlouva
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně
stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní
smlouva nahrazující stavební povolení
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Příloha: EYM5LJ8jNk20femqUJM1Fg|3485540::Zadost_o_Staveb
ni_povoleni.zip

Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 6
Název dokumentu: Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení
nebo pro ohlášení stavby
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení
nebo pro ohlášení stavby
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: aHWyS0v8T0e1bt-5D59Hxg|3483944::PD_CD K centrum

Jablonec - REVIZE 15.8.2017.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 7
Název dokumentu: Položkový rozpočet stavby
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Položkový rozpočet stavby
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: 6Bsjq2xDCUChiv1ulXqocQ|3486365::Polozkovy_rozpoce

t_Stavba_Vybaveni_I_a_II_automobily.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 8
Název dokumentu: Vyjádření Řídicího výboru IPRÚ o souladu/nesouladu projektového záměru s integrovanou strategií
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Vyjádření Řídicího výboru IPRÚ o souladu/nesouladu projektového záměru s integrovanou strategií
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor:
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha:
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu:
Popis dokumentu:

Pořadí: 9
Název dokumentu: Čestné prohlášení o skutečném majiteli
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Čestné prohlášení o skutečném majiteli
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: 7OcozoAfWka2bqZpv75CEw|3509274::čestné prohlášení o skutečném majiteli.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 10
Název dokumentu: aktivita Sociální bydlení - Potvrzení o podání žádosti o pověření zajištění služby obecného hospodářského zájmu (pouze žadatelé plánující čerpat v rež
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Sociální bydlení - Potvrzení o podání žádosti o pověření zajištění služby obecného hospodářského zájmu (pouze žadatelé plánující čerpat v režimu Rozhodnutí 2012/21/EU)
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Příloha: JCxedM_P3EutVSorzvZC7w|3486016::Nerelevantnost_p
rilohy.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 11
Název dokumentu: aktivita Rozvoj komunitních center - Územní rozhodnutí
nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Rozvoj komunitních center - Územní rozhodnutí
nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha:

qQnJ3PwDhKc2Pu7hWoFESw|3486020::Nerelevantnost
_prilohy.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 12
Název dokumentu: aktivita Rozvoj sociálních služeb - Územní rozhodnutí
nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Rozvoj sociálních služeb - Územní rozhodnutí
nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: QFYXyRm87k2xjKhL6aXfaA|3509320::Územní souhlas
Jablonec.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 13
Název dokumentu: aktivita Rozvoj komunitních center - Souhlasné stanovisko kraje o souladu s jeho krajským střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Rozvoj komunitních center - Souhlasné stanovisko kraje o souladu s jeho krajským střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: 72JhZplskUuA637_RUOV0Q|3486025::Nerelevantnost_p
rilohy.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 14
Název dokumentu: aktivita Rozvoj sociálních služeb - Souhlasné stanovisko subjektu, který vydal strategický plán, komunitní plán nebo krajský střednědobý plán
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Rozvoj sociálních služeb - Souhlasné stanovisko subjektu, který vydal strategický plán, komunitní plán nebo krajský střednědobý plán
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: KAxMN-
u37kKaHSBQpcpm9w|3486083::Souhlasne_stanovisko_subjektu__ktery_vydal_SPSZ_KPSZ_SPRSSK.zi
p
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 15
Název dokumentu: aktivita Sociální bydlení - Souhlasné stanovisko obce s realizací projektu
Číslo:

Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Sociální bydlení - Souhlasné stanovisko obce s realizací projektu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: JBNqhKxtbkGCakzX0AP3HQ|3486037::Nerelevantnost_p
rilohy.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 16
Název dokumentu: aktivita Rozvoj komunitních center - Pověřovací akt, popř. vyjádření objednatele služeb o úmyslu poskytovatele služeb pověřit výkonem služby obecného
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Rozvoj komunitních center - Pověřovací akt, popř. vyjádření objednatele služeb o úmyslu poskytovatele služeb pověřit výkonem služby obecného hospodářského zájmu v souladu s Rozhodnutím 2012/21/EU (pouze komunitní centra poskytující jednu a více sociálních služeb)
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: HmavnUujvESL1-
oppiViiQ|3486039::Nerelevantnost_prilohy.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 17
Název dokumentu: aktivita Rozvoj sociálních služeb - Pověřovací akt, popř. vyjádření objednatele služeb o úmyslu poskytovatele služeb pověřit výkonem služby obecného h
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Rozvoj sociálních služeb - Pověřovací akt, popř. vyjádření objednatele služeb o úmyslu poskytovatele služeb pověřit výkonem služby obecného hospodářského zájmu v souladu s Rozhodnutím 2012/21/EU
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: RN62RvfdF0GlyRnP6w0ZVA|3486139::Pověření
Libereckého kraje.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 12. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 18
Název dokumentu: Rozpocety_k_pruzkumu_trhu
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: TjahS4j-
g0ioCQoGX83bXw|3486392::Pruzkum_trhu_Vybaveni_I_Vybaveni_II.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 16. 9. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 19
Název dokumentu: Čestné prohlášení žadatele o souladu žádosti o podporu
s projektovým záměrem projednaným ŘV IPRÚ
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha:
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 16. 9. 2017
Verze dokumentu:
Popis dokumentu:

Pořadí: 20
Název dokumentu: Čestné prohlášení o zajištění finanční, provozní a
administrativní kapacity
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Příloha: wW3Ua9oVekewT2G4RnE1JA|3509337::čestné
prohlášení o finanční kapacitě Jablonec.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 16. 9. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 21
Název dokumentu: Potvrzení o potřebnosti nákupu_Automobily
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: bWlhFEo6KUCy-
Oxcl03hGQ|3486564::Zduvodneni_potrebnosti_automobil.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JFKVIIRE
Datum vložení: 16. 9. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

CBA

Cost benefit analýza

Základní informace o CBA:

Název: Multifunkční sociální centrum Jablonec nad Nisou - CBA
Navázání CBA k projektu: Multifunkční sociální centrum Jablonec nad Nisou
Začátek referenčního období: 13. 10. 2014
Konec referenčního období: 12. 10. 2029
Hlavní CBA: Ano
CBA je finalizované: Ano
Sektor pro referenční období: Ostatní sektory/Other sectors
Od: 10
Do: 15
Název subjektu: Most k naději, z.s.
IČ: 63125137
Kód programové linie: 06
Název programové linie: Integrovaný regionální operační program
Hash: ICouRP
Sestava vytvořena v MS2014+ PNWANKAR 18.9.2017 15:50

Verze:
Kód výzvy: 004/06_16_057/IPRÚ_15_01_004
Název výzvy: 10.výzva-IPRÚ-Liberec-SC 2.1-SOCIÁLNÍ
 INFRASTRUKTURA
Název číselníku položek CBA: 60., 61. a 62. výzva na SC 2.1 - Sociální infrastruktura
 CLLD, ITI a IPRÚ
Ekonomická analýza: Ne
Příjmy dle čl. 61: Ne
Rozdílová varianta: Ano
Vlastní výpočet Zůstatkové hodnoty: Ne
Konsolidace: Ne
Subjekty konsolidace:
Celkové způsobilé výdaje: 9 395 857,91
Diskontní sazba: 4,00
Diskontní sazba pro Ekonomickou analýzu: 5,00
Jiné peněžní příjmy : 0,00
Celkové investiční výdaje: 9 495 857,91
Flat rate:

Investice a zdroje:

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	9 495 857,91
Celkové provozní náklady	0,00
Celkové provozní výnosy	0,00
Celkové zdroje financování	9 495 857,91
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	7 794 321,85
Diskontované provozní náklady	0,00
Diskontované provozní výnosy	0,00
Diskontované zdroje financování	7 794 321,85

Rozdílová varianta investičních nákladů:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	9 495 857,91
Pořízení majetku	1 641 177,85
Stavby, stavební úpravy, nákup staveb či jejich částí	7 709 480,06
Ostatní	145 200,00
Diskontované investiční náklady	7 794 321,85

Rozdílová varianta zdrojů financování:

Název	Celkem
Celkové zdroje financování	9 495 857,91
Příspěvek unie	7 986 479,22
Soukromé zdroje	569 792,90
Finanční prostředky ze státního rozpočtu	939 585,79
Finanční prostředky ze státních fondů	0,00
Finanční prostředky z rozpočtu krajů/kraje	0,00
Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce	0,00
Jiné národní veřejné finanční prostředky	0,00
Ostatní zdroje	0,00
Diskontované zdroje financování	7 794 321,85

Provozní náklady a výnosy:**Celkové a diskontované položky:**

Název	Celkem
--------------	---------------

Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	9 495 857,91
Celkové provozní náklady	0,00
Celkové provozní výnosy	0,00
Celkové zdroje financování	9 495 857,91
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	7 794 321,85
Diskontované provozní náklady	0,00
Diskontované provozní výnosy	0,00
Diskontované zdroje financování	7 794 321,85

Rozdílová varianta provozních a finančních nákladů:

Název	Celkem
Celkové provozní náklady	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované provozní náklady	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00

Rozdílová varianta provozních výnosů:

Název	Příjem dle čl. 61	Celkem
Celkové provozní výnosy		0,00
Provozní výnosy		0,00

Financování provozní ztráty		0,00
Zůstatková hodnota		0,00
Diskontované provozní výnosy		0,00

Zůstatková hodnota:

Výběr položky číselníku:

Diskontovaná zůstatková hodnota

Zůstatková hodnota:

0,00

1. rok:

2. rok:

3. rok:

4. rok:

5. rok:

6. rok:

7. rok:

8. rok:

9. rok:

10. rok:

11. rok:

12. rok:

13. rok:

14. rok:

15. rok:

16. rok:

17. rok:

18. rok:

19. rok:

20. rok:

21. rok:

22. rok:

23. rok:

24. rok:

25. rok:

26. rok:

27. rok:

28. rok:

29. rok:

30. rok:

Výběr položky číselníku:

Diskontovaná zůstatková hodnota

Zůstatková hodnota:

0,00

1. rok:

2. rok:

3. rok:

4. rok:

5. rok:

6. rok:

7. rok:

8. rok:

- 9. rok:
- 10. rok:
- 11. rok:
- 12. rok:
- 13. rok:
- 14. rok:
- 15. rok:
- 16. rok:
- 17. rok:
- 18. rok:
- 19. rok:
- 20. rok:
- 21. rok:
- 22. rok:
- 23. rok:
- 24. rok:
- 25. rok:
- 26. rok:
- 27. rok:
- 28. rok:
- 29. rok:
- 30. rok:

Výběr položky číselníku:

Zůstatková hodnota

Zůstatková hodnota:

0,00

- 1. rok:
- 2. rok:
- 3. rok:
- 4. rok:
- 5. rok:
- 6. rok:
- 7. rok:
- 8. rok:
- 9. rok:
- 10. rok:
- 11. rok:
- 12. rok:
- 13. rok:
- 14. rok:
- 15. rok:
- 16. rok:
- 17. rok:
- 18. rok:
- 19. rok:
- 20. rok:
- 21. rok:
- 22. rok:
- 23. rok:
- 24. rok:
- 25. rok:
- 26. rok:
- 27. rok:

28. rok:
29. rok:
30. rok:

Návratnost investic pro FA:

Vstupy pro výpočet návratnosti investic:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	9 495 857,91
Celkové provozní náklady	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	0,00
Návratnost investice	- 9 495 857,91
Kumulovaná návratnost investice	- 236 795 329,84

Návratnost investice:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota	- 7 794 321,85	Menší než	0,00		Vyhovující
Doba návratnosti investice	0,00				
Index rentability	- 0,82				
Vnitřní výnosové procento					

Návratnost kapitálu pro FA:

Vstupy pro výpočet návratnosti kapitálu:

Název	Celkem
Celkové provozní náklady	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Národní zdroje financování	1 509 378,69
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	0,00
Návratnost kapitálu	- 1 509 378,69
Kumulovaná návratnost kapitálu	- 53 106 307,78

Návratnost kapitálu:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota	- 1 725 254,03				
Doba návratnosti investice	0,00				
Index rentability	- 1,14				
Vnitřní výnosové procento					

Udržitelnost pro FA:

Vstupy pro výpočet udržitelnosti:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	9 495 857,91
Celkové provozní náklady	0,00
Celkové provozní výnosy	0,00

Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové zdroje financování	9 495 857,91
Udržitelnost	0,00
Kumulovaná udržitelnost	0,00

Udržitelnost:

Název	Udržitelnost
Udržitelnost	Ano

Citlivost finanční analýzy:

Kód	Název položky	Procento
01.02	Stavby, stavební úpravy, nákup staveb či jejich částí	5,00

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	9 881 331,91
Celkové provozní náklady	0,00
Celkové provozní výnosy	0,00
Celkové zdroje financování	9 495 857,91
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	8 112 731,50

Diskontované provozní náklady	0,00
Diskontované provozní výnosy	0,00
Diskontované zdroje financování	7 794 321,85

Přehled peněžních toků:

Název	Celkem
Udržitelnost	- 385 474,00
Kumulovaná udržitelnost	- 9 674 333,07
Návratnost investice	- 9 881 331,91
Kumulovaná návratnost investice	- 246 469 662,91
Návratnost kapitálu	- 1 509 378,69
Kumulovaná návratnost kapitálu	- 53 106 307,78

Udržitelnost:

Název	Udržitel nost
Udržitelnost	Ne

Návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota	Ano	- 8 112 731,50	- 4,09	Menší než	0,00		Vyhovují cí
Čistá současná hodnota	Ne	- 7 794 321,85		Menší než	0,00		Vyhovují cí

Doba návratnosti investice	Ano	0,00	0,00				
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano	- 0,82	- 0,02				
Index rentability	Ne	- 0,82					
Vnitřní výnosové procento	Ano		0,00				
Vnitřní výnosové procento	Ne						

Návratnost kapitálu:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota	Ano	- 1 725 254,03	0,00				
Čistá současná hodnota	Ne	- 1 725 254,03					
Doba návratnosti investice	Ano	0,00	0,00				

Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano	- 1,14	0,00				
Index rentability	Ne	- 1,14					
Vnitřní výnosové procento	Ano		0,00				
Vnitřní výnosové procento	Ne						

Výběr specifických cílů:

Socio-ekonomické dopady:

Typ - Určuje, zda se jedná o součtový nebo diskontovaný záznam. S=součtový, D=diskontovaný

Návratnost investic pro EA:

Vstupy pro výpočet návratnosti investic:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	9 495 857,91
Celkové provozní náklady	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00

Celková hodnota dopadů	0,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	0,00
Ekonomická návratnost investice	0,00
Kumulovaná ekonomická návratnost investice	0,00

Návratnost investice:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
-------	---------	------	----	----	-------

Návratnost kapitálu pro EA:

Vstupy pro výpočet návratnosti kapitálu:

Název	Celkem
Celkové provozní náklady	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celková hodnota dopadů	0,00
Národní zdroje financování	1 509 378,69
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	0,00
Ekonomická návratnost kapitálu	0,00
Kumulovaná ekonomická návratnost kapitálu	0,00

Návratnost kapitálu:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis

Citlivost ekonomické analýzy:

Kód	Název položky	Název dopadu	Procento
01.02	Stavby, stavební úpravy, nákup staveb či jejich částí		5,00

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	9 881 331,91
Celkové provozní náklady	0,00
Celkové provozní výnosy	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové zdroje financování	9 495 857,91
Celková hodnota dopadů	0,00
Diskontované investiční náklady	7 430 358,38
Diskontované provozní náklady	0,00
Diskontované provozní výnosy	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované zdroje financování	7 430 358,38
Diskontovaná hodnota dopadů	0,00

Přehled peněžních toků:

Název	Celkem
Udržitelnost	- 385 474,00
Ekonomická udržitelnost	0,00

Návratnost investice	- 9 881 331,91
Návratnost kapitálu	- 1 509 378,69
Ekonomická návratnost investice	0,00
Ekonomická návratnost kapitálu	0,00

Návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota	Ano	- 8 112 731,50	- 4,09	Menší než	0,00		Vyhovují cí
Čistá současná hodnota	Ne	- 7 794 321,85		Menší než	0,00		Vyhovují cí
Doba návratnosti investice	Ano	0,00	0,00				
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano	- 0,82	- 0,02				
Index rentability	Ne	- 0,82					
Vnitřní výnosové procento	Ano		0,00				

Vnitřní výnosové procento	Ne						
---------------------------	----	--	--	--	--	--	--

Ekonomická návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis

Návratnost kapitálu:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota	Ano	- 1 725 254,03	0,00				
Čistá současná hodnota	Ne	- 1 725 254,03					
Doba návratnosti investice	Ano	0,00	0,00				
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano	- 1,14	0,00				
Index rentability	Ne	- 1,14					

Vnitřní výnosové procento	Ano		0,00				
Vnitřní výnosové procento	Ne						

Ekonomická návratnost kapitálu:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis

Komentář:

Investice:	
Zdroje:	
Provozní a finanční náklady:	
Provozní výnosy:	
Zůstatková hodnota:	
Finanční analýza:	